



6年免检

≠

6年不检

南京半月查获逾期未检车132辆

交管部门提醒:名下有车未年检,影响新车上牌



昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,近日交管部门严查逾期未检车辆,半个月来已有132辆过检机动车被查获。“逾期未检车辆不能定期接受安全技术性能检验,安全系数得不到保障,极易导致道路交通事故,造成生命财产损失。”

交管人士提醒市民,如果发现逾期未检汽车,可拨打96122交管服务热线进行举报。此外,车主如果有旧车未及时年检,购买新车将影响上牌。

通讯员 宁交轩 张玫玲
李庆杰 胡正金
现代快报记者 王瑞



漫画 俞晓翔

案例

车主在行驶证上手写年检时间

3月15日下午5点,六合区交警大队竹镇中队民警在巡逻时,发现一辆农用三轮运输车的前挡风玻璃上无交强险和年检合格标志。

在检查这辆车的行驶证时,民警注意到,行驶证上显示的检验合格有效期至2015年4月,在有效期范围内。但再仔细一看,这个日期是用黑色水笔写上去的,有的地方还有涂抹痕迹,而一般机动车的检验合格有效期都是印章印上去的。交警向农机部门核查发现,这辆车实际年检有效期为2013年10月,早就脱审脱保。

据驾驶员刘某交代,他一直在农村开车,之前没怎么被查过,于是干脆不去年检车辆,也没有购买保险。他还在行驶证上手写了年检时间,试图蒙混过关。

目前,交警已经暂扣车辆,做进一步处理。

分析

车辆逾期未检验的原因

1. 车主忘记年检时间,导致车辆未按规定时间及时参加检验;
2. 车主交通违法行为多,为逃避处罚,故意不去检验;
3. 部分临界报废或长期不使用的汽车,各种机件磨损老化,故障率比较高,车主为节省费用,不愿意参加年检;
4. 车主将车辆出售或抵押后,未办理过户登记或变更登记手续。



提醒

1 6年“免检”是免于上线检验

自去年9月1日私家车“6年免检新规”实施以来,不少车主以为,6年免检就什么都不用管了。于是,出现了不少车辆没有及时申领检验合格标志的现象。

南京交管人士告诉记者:“‘6年免检’,并不是说6年不用检验,而是免于上线检验。”机动车所有人必须每两年在检验到期前90日

内,到车管所、机动车登记服务站、交通违法处理窗口、二手车交易市场的车管窗口申领检验标志。

申请时需携带机动车行驶证、机动车交通事故责任强制保险凭证、车船税纳税或者免税证明,并将交通安全违法行为和交通事故处理完毕。南京车管所网站上有全市车辆检测站的名称和地址,车主可就近选择。

2 车主要记牢车辆年检时间

根据《道路交通安全法实施条例》有关规定,小型、微型非营运载客汽车6年以内每2年检验1次;超

过6年的,每年检验1次;超过15年的,每6个月检验1次。摩托车4年以内每2年检验1次;超过4年的,每年检验1次。

3 车在外地,可委托异地年检

如果车主人不在外地,可以让亲人代为办理车辆年检业务;如果车辆也在外地,可以办理委托异地年检业务。江苏省内还可以异

地核发免检车辆合格标志,无需办理委托业务。根据规定,在检验合格有效期到期前90天内,都可去年检。车主尽量提前安排好时间,这样也比较充裕。

4 名下车未年检,新车上牌受限

根据《江苏省车辆及驾驶人交通安全源头监管工作规范》及《关于加强逾期未检验和未报废重点车辆监管的通知》,从今年1月1日起,车主在办理机动车注册登记(含外地转宁)、转移登记等业务

手续时,车管所将通过“源头管控系统”对车主名下车辆状态进行自动比对。凡车主名下在用机动车有逾期未检验、未报废情况的,系统将自动锁定;待车主完成车辆检验或办理完报废手续后,再予以办理新车注册登记、转移登记等手续。

链接

车辆逾期未检验有啥后果?

1.《机动车登记规定》规定,机动车未按规定期限进行安全技术检验的,由公安机关交通管理部门处警告或200元以下罚款。

2.《机动车驾驶证申领和使用规定》规定,上路行驶的机动车,未按规定定期进行安全技术检验的,一次记3分。

3.《江苏省道路交通安全条例》规定,发现未按规定接受安全技术检验的机动车,公安机关交通管理部门应当责令驾驶人在发现地安全技术检验机构进行机动车安全技术检验。检验合格的,发给检验合格证,发还机动车和行驶证。

此外,机动车逾期未接受定期安全技术检验的,汽车每漏检一次,对驾驶人或者车辆所有人处以500元罚款,其他机动车每漏检一次,对驾驶人或者车辆所有人处以200元罚款。

4.《机动车强制报废标准规定》规定,在检验有效期届满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的,应当强制报废。



哈根达斯彩色拿铁 风靡全国请你喝

下载快报云媒 赢哈根达斯百元礼券

去年年底,哈根达斯成功进军咖啡界,时尚彩色拿铁俘获了一众消费者的心。不仅产品博人眼球,在上海、北京连续两天彩色拿铁免费赠送的活动更让大家热情高涨,不惜在门店前大排长龙。今年哈根达斯将免费试饮活动带到了南京。如果你是咖啡爱好者,这次一定不能错过!

3月24日,11:00-17:00,免费第一天:凡是哈根达斯会员,到店就可以免费领取最新

上市的彩色拿铁外带中杯一杯。3月25日,11:00-17:00,免费升级第二天:所有咖啡爱好者到店,都能免费领取彩色拿铁外带中杯一杯!

哈根达斯彩色拿铁与业界公认的高品质咖啡——意大利国宝级品牌illy Coffee强强联手,融入哈根达斯在全球范围精挑细选的高品质食材,带来视觉与味觉的双重震撼。一经上市便风靡全国。这次活动不仅连续两天免费送咖啡,现场更有其他惊喜等着大家。这样的好福利绝对不能错过,

趁春光明媚,就去哈根达斯喝一杯彩色拿铁吧!

读者更可以扫二维码,加快报云媒,参与百宝库抽奖,赢哈根达斯礼品券。

